

на страна, колкото мѸ е възможно, и да го варди оу себе, да не бѸва собираиѸ тогава, когато дѸз дойдемѸ.

3 Я когато дойдемѸ, който вѸе изберете, ниѸз ще да пратимѸ съ писма да занесатѸ ваща та помощь во ИерусалимѸ.

4 Ако ли бѸде прилично и дѸз да идемѸ, они ще да пойдатѸ съ мене.

5 ЯзѸ ще дѸйдемѸ кодѸ васѸ когато заминемѸ през Македоніа: (защото презѸ Македоніа требѸва да пройдемѸ).

6 Я оу васѸ може быти, ще да поседимѸ, или и ще да презимѸвамѸ, за да ме испратите вѸе кѸдето ще да идемѸ.

7 Защото не искамѸ да вы видимѸ сега съ преходенѸ то: но наддамсе да поседимѸ нѸколко време оу васѸ, ако изволи ГосподѸ.

8 Я во ФфесѸ ще да седимѸ до патдесатница.

9 Защото голѸми врата ми са се отворили за работенѸ, и противници те ми са много.

10 Ако дойде ТимодѸей (кодѸ васѸ), гледайте да бѸде безѸ страхѸ междѸ васѸ: защото и той совершава дѸло то Господне, каквото и азѸ.

11 Да го не оукори прочее никой: но испроводете го мирнѸ да дойде кодѸ мене: защото го чакамѸ съ братіа та.

12 Я колкото за врата Аполлоса, много го молиѸз, да дѸй-

де заеднѸ съ братіа та кѸ вамѸ но отнюдѸ не щеа да дойде сега: а ще дойде когато мѸ прилегне.

13 БѸдете водри, стойте во вѸѸра та, бѸдете мѸжественни и крѸпетесе.

14 Сичко (щото правите) да бѸва оу васѸ съ любовь.

15 И молимѸ вы, братіе, знаете СтефаниноватѸ домѸ, защо е (онѸ) начало (на Христіанска та вѸѸра) во ЯхѸіа, и защо са предали себе си въ слѸженіе то насвати те.

16 БѸдете и вѸе покорни на такива, и секомѸ, който се трѸди и спомоществѸва.

17 И возрадовахса (по премногѸ) за пришествіе то Стефаниново и фсѸртѸнатово, и ЯхѸіаково, защото ваше то разлѸченіе они допланиха.

18 Защото они оупокоиха и мойатѸ и вашіатѸ дѸхѸ. Попитайте прочее такива (человѸцы).

19 ПоздравлаватѸ вы церкви те Ясійски. ПоздравлаватѸ вы по премногѸ во ГосподѸ Якула и Пріскілла, съ домашна та имѸ церква.

20 ПоздравлаватѸ вы сички те братіа. Поздравете единѸ другигѸ съ цѸлованіе свато.

21 Това поздравленіе (се написа) съ иста та моа рѸка Павлова.

22 Който не шѸмѸча Господа нашего ИсѸса ХристѸ да бѸде проклетѸ, (съ таа клетѸва) маранѸ Яаа.